|

1. Haiinure 3Hauenue Beipakermst (4 —y)> — y(y+1) mpu y = ~9

2 . Vopocrure BblpakeHue (2 — 6)2 —c(c+4), naiinure ero 3mauenme mpu ¢ = 0,5. B orser
3aMHUIINTE TT0TyY€HHOE THCITO.

2

3. Vopocture Beipakenue da(a+ 1) — (a—3)° u maiiaure ero 3madenme npu a = —1. B oTBer
3aMHIIATE TI0TyYCHHOE THCITO.
5] " 1
4. Vipocrure Beipakenue (X —5)° —x(10+ x) u Halinure ero 3HadeHUe Ipu X = ~39° B orBer

3alMHIINTE MTOJIYUCHHOC YHUCIIO.

5. Haiinure 3nauenue Beipaxkenus (8b — 8)(8b+8) —8b(8b+8) mpu b = 2,6.

. 5a—9b*
6. Haiinure 3Hauenue Beipaxenus 9b + 0 mpu a=9, b=36.
4a—5b+6
7. Haiinure 3Hauenue Boipaxenus 1la—7b+ 21, ecmht —— =
Sa—4b+6
%)
x~—18x 481
8. Haifnure 3nauenue Beipaxenus (x —9) : —— g ik 45,
x4
9 . Vupocture Boipaxenne a(a+ 1) — (a —3)* u waiimure ero 3Hauenme npu a = —1. B orser
3aMHUIIATE TT0TyY€HHOE THCITO.
a’ a .
10. Yopocrure BbIpakeHHE — N U Haiaure ero 3HaueHwe mpu a = —1,5. B orBere
a-— a
3aIUIINTE HalIEHHOE 3HAYCHHUE.
& c i 1
11. Yopoctute BBIpakeHHE 24 5 W Hailure ero sHaueHue mpH ¢ = . B orBete
ct— c—
3aIUIINTE HaliIeHHOE 3HAYCHHUE.
OrserT:
3b*+2b b
12. VopocTtute BBIpaKkeHHE P — U Halimure ero 3Hadenue npu b = (0,2. B oreere
3aIUIINTE HalIEHHOE 3HAYCHHUE.
3a* + 6a 2a = 1
13. Ympocrure BeIpaxkeHne — 9 3 1 HaliUTe €ro 3HaueHHe NpU d — 7 B orBete
ar— G S
3aIUIINTE HalIeHHOE 3HAYCHHE.
OrserT:
2¢2 18 .
14. Vopocrure BeIpakeHue 2c — grer U Haliaute ero 3Hauenue mpu ¢ = —0,03. B oreere
c+?
3aIUIINTE HaliIeHHOE 3HAYCHHUE.
4a®> —36 5
15. Yopocrure Beipaxkenue 4a — T U Haiiute ero 3HaueHue npu a = 1,23. B orBere
a

3aITHIIHUTE Haﬁﬂ,eHHDe 3HA4YCHHE.
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2a+2b (1 1 ) 03
b i—b at b H HAUIUTC €TI0 3HAYCHHC TIPH a — U, 0 U

b =0,2. B oTBeTe 3anMIIMTE HalEHHOE 3HAUCHHE.

16. Ynpocrure BbIpaxeHHE

1 1 2
17. Yopocture BeIpa)keHHE - - U Haliiute ero 3Ha4eHHE NpH
m—n m+n 3m—3n
n= —0.5u m= 1. B orBeTe 3anumnre HaliIcHHOE 3HAYCHHE.

1 1\ b
18. Yopocture BEIpakeHHE (a b + 3) " U Haiimute ero 3HaueHue ipu a =1 u b =0,8. B

OTBETE 3allHIIIHNTC Hal‘/JI,H,EHHOe 3HaUCHHCEC.

1 1 x
19. Yopocture BeIpakeHHe (— = T) <+ — 1 Halimure ero 3HadeHne mpu x =l u y = —0,8. B
S 8.
OTBETE 3alUIIUTE HalJIeHHOE 3HAYCHUE.
3et1 1 .
20. YopocTuTe BBIpaKeHNUE I Fg | = 1 U Haiinure ero 3HadeHue npu ¢ = 0,5. B otBere
C—

3aITHIIHUTE Haﬁﬂ,eHHDe 3HA4YCHHE.

U HalJIuTe ero 3HaueHue npu y = 2,5, B oTBeTe

4y+1) 1

21. Yopocrure BeIpaxenue | v+
’ < ( y=2) y+1

3aIlTHIIHUTEe Haﬁﬂ,eHHDe 3HA4YCHHE.

a*—4 1 a+?2

22. Yopocture BEIpaKeHHE - — U HaliuTe ero 3HadueHwe mpu a = —0,5. B
a a+2 a
OTBETE 3alUILINTE HaliJIECHHOE 3HAaUEHHE.,
c—3 -9 1 o
23. YmpocTuTe BEIpaKeHHE - : 3 U HaiiauTe ero 3HadeHue npu c=—1,5. B otBete
c c c—

3aITHIIHUTE Haﬁﬂ,eHHDe 3HA4YCHHE.

24 . Yopocture — BEIpaKEHUE R (x— 2)(.1:2 +2x+4) u HalfimuTe ero 3HAYEHHE IIPH
x=0,0015. B orBere 3anumure HaiileHHOE 3HAYCHHE.

T.,9. 4
a-a:a
25. YOpoCTHTE BBIPOKEHHE —j~ 5 U HAWIUTe €ro 3Ha4eHHe npu a = —2. B orBere 3amummre
aia’a
HalileHHOE 3HaYeHUE.
6
(10a°x°) .
26. YnpocTure BEIpaKeHHE Z —; ¥ Hainure ero 3xHauenue npu x = —1, a =0,03.
(5a°x2)" - (2a%x%)
B oTBeTe 3annmuTE HaliIEHHOE 3HAYEHHE,
3

27. Haiinute 3uadenue Boipaxenus —x(x+7)+ (x+5)(x—5) npu x = 7-

1
28. Haiinure 3uauenue Beipakenuss —b(b—8)+ (b—6)(b+6) mpu x = — 3

1
29. Haifure 3HaueHue Beipakenuss — m(m—+2)+ (m+3)(m—3) npu m = 5
& 3
30. Haifure 3Hauenue Beipakenus — p(p+4)+(p—2)(p+2) mpu p = 1
2 3

31. Haiiure 3HaueHue Belpaxkeaus — X(x+2)+ (x+5)° mpu x = — 3

2
32. Haiimute 3HadeHue Belpakenus — c(c+3)+ (c+ 4)2 mpu ¢ = — <.

BMP 2020 3IADAHUA U OTBETHI HA 100BALNIK RU COM



33.

34.

35.
36.
37.
38.

39,

40.

4].

42,

43,

45.

46.

47.

48.

1
Haiimure 3nauenue soipakerns — y(y—8) + (v+3) mpu y = 5

2
Haiiure 3nauenue suipakenns — b(b+5)+ (b+6)> npu b = — =
Haiinute 3HaueHne BEIpaKeHua (d — 3)2 6(2—a)upu a=0,5.
Haifure 3nauenue Beipaxkenus (4 —x)” —8(3 —x) mpu x=—0,3.
Haifure 3Hauenye BeIpaxkenus (b — 2)2 4(3—b)mpu x=0,1.
Haiinure 3Hauenue Buipakenns (2 —c)> —4(2 —¢) npu c=0,2.
3
Haiinure 3nauenue Bepakenus (S+y)(S—y)—y(7—y) npu y = —5-
2
Haiinute 3nauenue Beipakenus (x —2)(x+2) —x(x—13) mpu x = — ER
. 3
Haiinute 3nauenue Belpakenua (3 —a)(3+a)—a(8—a) mpu x = ~3
3
Haiinure 3Hauenue Beipakenust (b+6)(b—6)—b(b+5) npu b = — 5
5 2 5
Haifure 3Hauenue Beipakerus (3 —x)°+ (4 —x)(4+x) npu x = e
. 2 3
. Halinure 3nauenue Beipaxenus (2+a)“+ (5—a)(5+a) npu a = =
2 3
Haifure 3Hauenue Beipakerus (4 —c)”+ (2—c¢)(2+c¢) npu x = — 3
1
Haitnure 3nauenue suipakennsa (m+1)> + (6 —m)(6+m) npu m = 5

1

Haiinute 3nauenne Beipaxenus — m(m+2)+ (m+3)(m—3) opu m = 5

-h-lw

Haiinute 3nauenue Beipakenus — p(4+p)+(p—2)(p+2) mpu p =
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